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 بارم سؤالات رديف
 

 کدام یک درست و کدام نادرست است؟ 1

3/266=3266× 10     27=2/7× 10-1 

35/7=3/57× 10     27=2× 7-1 

1 

 یک مثلث دلخواه بکشید و دو ارتفاع آن را رسم کنید.  2

 آیا محل برخورد دو ارتفاع درون مثلث قرار دارد؟

 

 

 

 آیا با مثال بالا می توان نتیجه گرفت در هر مثلث محل برخورد هر دو ارتفاع درون مثلث است؟

 یک مثال بزنید که نتیجه بالا را نقض کند.

 

2 

باشند هر یک از مجموعه های زیر را با عضوهایش مشخص  B={1,2,4,6} , A={2,3,5,6,7} , C={1,3,7,10}اگر  3

𝐴 ..                                                                                                                           کنید − 𝐵 = 

𝐴 ∩ 𝐶 = 
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 حاصل عبارت های زیر را ساده کرده و بدون قدرمطلق بنویسید.               4
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 اگر تاسی را بیندازیم احتمال هر یک از پیشامدهای زیر را بیابید. 5

 باشدعدد رو شده اول   .1

 باشد 1عدد رو شده مضرب  .2

 

1 

 درجه است. 180مجموع زاویه های داخلی یک مثلث ثابت کنید  6

 

 

 

 

 

1 

 حاصل عبارات را تا حد امکان ساده کنید.  7

1) 4√2+3√2= 

2)   5√5-2√6-10√5= 

3)  √5×√3= 

4)  √8+2√2= 

1.5 

  کسرهای زیر را گویا کنید. مخرج 8
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 عبارت هاي زير را با اتحاد تجزيه كنيد . 9

x x2 4 4(1 

162x (2 

 1272 xx 

1.5 

x                                       نامعادله زیر را حل کنید.                           10 x( )3 8 5 2 3 
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11 
معادله خطی را بنويسيد كه از نقاط 

3
و 4

5
 بگذرد. سپس خط را رسم كنيد.  1
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12 
                                                                                                                زير را حل كنيد. دستگاه

x y
x y
3 5 2
2 3 1
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 چک نويس : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 بارم سؤالات رديف

 

13 
 ساده کنید. صورت و مخرج را تجزیه کرده سپس حاصل عبارات را 
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x                                                                                 تقسيم هاي زير را انجام دهيد. 14 x x2 2 5 2                                                       
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15 
 سانتی متر چقدر است؟  6 عاعت کره ای به شحجم و مساح
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 چک نویس : 

 

 

 

 

 

 

 20 پيروز باشيد. سربلند و
       

 


